Texter om Vi-skogen till internkommunikation och sociala medier

Text till internkommunikation och sociala medier
”I år har vi minskat fattigdom och förbättrat klimatet genom vår julgåva till Vi-skogen. 
Vi-skogen arbetar med trädplantering i östra Afrika, där de utbildar lokala bondeorganisationer i hållbart jordbruk och agroforestry, jämställdhet och företagande. Effekten blir större skördar och mer mat på borden, mer pengar att investera i gården och i barnens skolgång. 
Läs mer på viskogen.se”

Längre text om Vi-skogen: 
Träd bekämpar både fattigdom och klimatförändringar.
Vi-skogen arbetar med trädplantering i östra Afrika, där de utbildar lokala bondeorganisationer i hållbart jordbruk och agroforestry, jämställdhet och företagande.
Det ger kvinnor och män som lever i fattigdom möjlighet att klara av klimatkrisens effekter. De ökar sin motståndskraft och kan därmed själva förbättra sina levnadsvillkor, direkt och på lång sikt. Samtidigt binds koldioxid och klimatet förbättras.
Agroforestry går ut på att låta träd växa och samverka med grödor och boskap. Träden gör att böndernas grödor växer bättre: de ger skugga, binder fukt och näringsrikt kväve i marken; hindrar bördig jord från att spolas bort, bidrar till biologisk mångfald och ger kompostmaterial. Allt detta ger större skördar och mer mat på borden, mer pengar att investera i gården och i barnens skolgång. 
Vi-skogen är en svensk biståndsorganisation som sedan starten 1983 har stöttat över 2,5 miljoner människor till ett bättre liv: med vårt stöd har de planterat över 128 miljoner träd i Kenya, Rwanda, Uganda och Tanzania.
Läs mer på viskogen.se
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